

Zadeva: Vabilo: Imenovanje v naziv učitelj veščin-klinični mentor

Spoštovani!

Najprej bi se vam želeli zahvaliti za vaše dosedanje odlično sodelovanje v študijskem procesu, ki si ga brez vašega sodelovanja ne moremo več predstavljati. Kot klinični mentorji sodelujete pri izvajanju kliničnih vaj študentov ter pri obveznih in izbirnih predmetih, ki jih izvaja naša Medicinska fakulteta Univerze v Ljubljani (UL MF) v okviru EMŠ programov Medicina in Dentalna medicina.

Na UL MF smo uspeli izpeljati vse postopke za imenovanje v habilitacijski naziv učitelj veščin – klinični mentor. Učitelji veščin - klinični mentorji bodo tako lahko z imenovanjem postali nazivni sodelavci UL MF. Tudi nazivnim sodelavcem omogočamo številne ugodnosti, kot so brezplačna udeležba na vseh izobraževanjih za mentorje in številnih strokovnih srečanjih, možnost uporabe elektronskega naslova UL MF, članstvo v Centralni medicinski knjižnici in vabila na dogodke v organizaciji UL.

Postopek imenovanja učitelja veščin - kliničnega mentorja poteka po pravilih, ki jih določa Univerza v Ljubljani. Naziv učitelj veščin- klinični mentor je trajen. Pogoji za imenovanje v skladu z Merili za imenovanje v nazive so naslednji:

- Veljavna licenca ali potrdilo zbornice o opravljeni vsaj polovici specializacije;
- Življenjepis iz katerega mora biti razvidno vsaj 5 let dela na kliničnem področju;
- Znanje vsaj enega svetovnega jezika;
- Potrdila o udeležbi na izobraževanjih s področja medicinske edukacije v organizaciji matične katedre ali z udeležbo v programih medicinske edukacije v organizaciji UL MF ali z drugimi enakovrednimi izobraževanji.

Da bi postopek imenovanja čim bolj poenotili in poenostavili smo pripravili obrazec, ki zahteva le osnovne podatke iz vašega življenjepisa (z opisom vaših dosedanjih izkušenj z mentorstvom), vašo izjavo da obvladate vsaj en svetovni jezik (na vsaj maturitetnem nivoju) in izjavo o udeležbi na izobraževanjih za mentorje.

Obvezno prilogo (potrdilo o licenci in izpis izobraževanj) lahko sami pridobite s spletne strani ZZS – kratka navodila so v prilogi dopisa. V primeru dodatnih vprašanj prosim kontaktirajte na Ivano Paradžik, ko gre za licence oz. potrdilo o opravljeni vsaj polovici specializacije (ivana.paradzik@zss-mcs.si) oziroma na Tadeja Jezernika, v kolikor gre za pridobitev dokazil o opravljenih izobraževanjih iz področja medicinske edukacije (tadej.jezernik@zss-mcs.si)

Vlogo za imenovanje v naziv učitelj veščin – klinični mentor z izpolnjenim obrazcem in obveznimi prilogami (potrdilo o licenci, izpis izobraževanj za licenčne točke ZZS ali druga ustrezna potrdila o opravljenih izobraževanjih s področja medicinske edukacije) pošljite v



UNIVERZA
V LJUBLJANI

MF

Medicinska
fakulteta

elektronski obliki na naslov: dekanat@mf.uni-lj.si ali v fizični obliki na naslov: UL Medicinska fakulteta (vloga za imenovanje v naziv), Vrazov trg 2, 1000 Ljubljana.

Ko bo postopek imenovanja zaključen, boste prejeli odločbo o imenovanju v nazivu učitelj veščin - klinični mentor, ki bo v prihodnje pogoj za sodelovanje v učnem procesu, ki poteka na UL MF.

Za vaše sodelovanje se vam najlepše zahvaljujemo.

prof. dr. Igor Švab, dr. med.

dekan

UL Medicinske fakultete

